
ПРОТОКОЛ № 2
засідання атестаційної комісії з атестації педагогічних працівників

закладів (установ) освіти сфери культури управління культури, національностей, 
релігій та туризму Луганської

облдержадміністрації

06 березня 2026 року

Присутні:  Голова комісії – Румега Л.А.

        Члени комісії:
Боярчук Ю.М.,
Добренька К.Ф.,
Железовська Л. А.,
Михалєва О. Е.,
Пасічник Н.Ф.,
Торба А. В.,
Яворська М. В.

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
          Проведення атестації педагогічних працівників.

СЛУХАЛИ:
Торбу А.В., яка доповіла, що атестаційною комісією розглянуто атестаційні 

документи педагогічних працівників для проходження атестації у 2026 році. 
Зокрема, розглянуто документи:
        Маркової Ірини Володимирівни, викладача «спеціаліст другої категорії» КЗ 
«Кремінська художня школа», яка атестується на відповідність займаній посаді 
та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії».

Комісія встановила, що педагогічний працівник відповідає вимогам на 
підставі таких результативних показників:
        дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку;

вимог статті 7 Закону України «Про освіту» щодо мови освітнього процесу;
оформлення належним чином навчальної документації;
участь у методичних заходах, що проводяться у закладі (установі) та 

методичних об'єднаннях різного рівня (шкільні, міжшкільні, міські, обласні, 
всеукраїнські), діяльність яких спрямована на обмін педагогічним та/або 
методичним досвідом, (щороку не менш як 2 заходи) – прийнято участь у 48 
методичних заходів різного рівня (2 міжнародного, 16 всеукраїнського, 19 
обласного, 11 шкільного рівня) в якості доповідача та слухача;

підвищення кваліфікації з розвитку професійних компетентностей – 774 
години;

відсутність діяння (дії або бездіяльності), що містить ознаки булінгу 
(цькування) учасників освітнього процесу, з боку педагогічного працівника;

позитивна оцінка освітнього процесу здобувачами освіти та їхніми 
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законними представниками (результати щорічного внутрішнього моніторингу).
Відповідність кваліфікаційній категорії підтверджується:
постійна участь здобувачів освіти у виставках різних рівнів – 9 

міжнародних, 1 всеукраїнському, 8 обласних, 3 міських, 16 шкільних;
наявність трьох публічних виступів здобувачів на студентських 

(учнівських) конференціях або теоретичних олімпіадах (для викладачів 
невиконавських навчальних дисциплін) – участь здобувачів освіти у 23 
конкурсах різних рівнів: Гран прі – 3 учня, І місце – 16 учнів, ІІ – 19 учнів,               
ІІІ – 6 учнів; 

наявність та проведення навчальних занять за власною робочою навчальною 
програмою (робочими навчальними програмами), розробленою на основі 
типової (модульної) програми (програм) для викладачів коледжів, навчальної 
програми закладу) з дисципліни (дисциплін), яку (які) викладає –  розроблені 
власні робочі навчальні програми для 3 та 8 класу з навчальних предметів 
«Композиція», «Живопис», «Рисунок», «Скульптура».

Яворську М.В., яка відмітила великий обсяг роботи, зроблений викладачем 
Марковою І.В., а також оформлені належним чином атестаційні документи.

Железовську Л.А., яка доповнила позитивний відгук щодо викладача 
Маркової І.В. та розповіла про активну участь у заходах Ірини Володимирівни 
та її учнів.    

ВИРІШИЛИ:
Визнати Маркову Ірину Володимирівну, викладача КЗ «Кремінська 

художня школа», такою, що відповідає займаній посаді, та присвоїти їй 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії, як викладачу.

Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Голова атестаційної комісії Людмила РУМЕГА 

Секретар   атестаційної комісії                                 Алла ТОРБА


